



## **В городском округе Химки раскрыто убийство женщины, совершенное в условиях неочевидности**



Следователем следственного отдела по г. Химки ГСУ СК России по Московской области 43-летнему местному жителю предъявлено обвинение в убийстве женщины, совершенном в условиях неочевидности (ч. 1 ст. 105 УК РФ). Судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По данным следствия, 9 июня 2023 года обвиняемый, находясь в частном заброшенном доме, расположенном в мкр. Сходня городского округа Химки, на почве личных неприязненных отношений совершил убийство знакомой путем нанесения ударов бейсбольной битой, найденной на месте, и удушения. После совершенного преступления мужчина похитил телефон и документы, удостоверяющие личность женщины и в последующем выбросил их. Спустя сутки обвиняемый вернулся на место преступления и, желая скрыть следы совершенного убийства, поджег дом. После ликвидации возгорания в помещении было обнаружено тело погибшей с признаками насильственной смерти.

Следователями и криминалистами отработывался круг лиц среди граждан, пропавших без



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

вести, в ходе чего личность потерпевшей была установлена. Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям удалось установить и личность лица, совершившего преступление: в день убийства обвиняемый расплачивался за такси, на котором на место прибыла его знакомая. Местонахождение мужчины было установлено и впоследствии 16 июня 2023 года он был задержан сотрудниками правоохранительных органов. Установлено, что мужчина ранее отбывал наказание за совершение преступления против половой свободы (п. «а» ч. 2 ст. 131 УК РФ).

В настоящее время осуществляется комплекс следственных действий, направленный на сбор и закрепление доказательственной базы. В ходе допроса обвиняемый сознался в содеянном и рассказал следователю об обстоятельствах совершенного им преступления. Следователями и криминалистами проведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъяты предметы, имеющие значение для следствия, назначено проведение комплекса судебных экспертиз, среди которых судебно-медицинская, пожарно-техническая, биологическая, психолого-психиатрическая, молекулярно-генетическая. Расследование продолжается.

20 Июня 2023

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1802417>